

# 共产党与腐败水火不容

人民日报评论员

从严治党不是空话，惩治腐败没有例外。7月20日，中共中央政治局决定给予令计划开除党籍、开除公职处分，对其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。这一决定，充分体现了党中央坚决维护党的集中统一、坚持全面从严治党、坚定不移惩治腐败的鲜明态度和坚强意志，得到了全党同志和广大人民群众衷心拥护和坚定支持。

共产党与腐败水火不容，人民群众对腐败深恶痛绝。令计划的所作所为，完全背离了党的性质和宗旨，严重违反党的纪律，极大损害党的形象，社会影响极其恶劣。彻底查处令计划严重违纪案件，彻底肃清令计划造成的恶劣影响，对消除党内隐患、严肃党纲党纪、净化党的队伍具有重要意义。坚定不移惩治腐败，坚决清除害群之马，是我们党有力量的表现，也是全党同志和广大人民群众的共同愿望。

党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央从党和国家生死存亡的高度，坚定不移全面从严治党，坚定不移依法惩治腐败，顺民意、得民心，为经济社会发展凝聚了强大正能量。对令计划的查处再次表明，我们党将始终保持反腐败高压态势，猛药去疴的决心不会减，刮骨疗毒的勇气不会泄，“零容忍”的态度不会变，严厉惩处的尺度不会松。始终保持永远在路上的政治勇气和坚定决心，我们一定能打赢反腐败这场攻坚战、持久战。

党规党纪是反腐败的防火墙，政治纪律和政治规矩是我们党的生命线。令计划的案件警示全党，只有把纪律和规矩挺在前面，才能坚守住反腐败的防线。每一名党员都要做政治的明白人，以党性意识、政治觉悟、组织观念严格要求自己，丝毫不可麻痹松懈。各级党组织必须把严守纪律、严明规矩放在重要位置来抓，十分明确地强调、十分坚定地执行，严肃处理不守纪律和规矩的行为，努力在全党营造守纪律、讲规矩的良好氛围。

理想信念动摇是最危险的动摇，理想信念滑坡是最危险的滑坡。“总开关”上出了问题，就没有了根、没有了魂，迟早会栽大跟头。全党同志尤其是各级领导干部决不能放松自我约束，沉溺于个人主义和私心杂念，决不能搞“两面派”、做“两面人”。必须增强党性修养，把理想信念牢固树立起来，不断锤炼对党忠诚的政治品质，始终保持共产党人的浩然正气。

党要管党才能管好党，从严治党才能治好党。对党忠诚，是对党员干部最根本的政治要求。全党同志一定要把思想和行动统一到中央精神上来，以令计划严重违纪案件为反面教材，汲取深刻教训，严守党的政治纪律和政治规矩，坚决维护党的集中统一，为协调推进“四个全面”战略布局做出新的更大贡献。

## 微声音 | WEI SHENG YIN

### 瘫痪维修铺老板： 双脚不能站起 人生不能倒下

桂林恭城，周明华以他的坚强备受尊敬。3岁那年，他因食物中毒致双脚瘫痪。10岁，他靠木头支架支撑身体走路，自学并精通汽车维修。10年前，他开维修铺当起了老板。他说，既然双脚不能站起，但绝不能让整个生倒下。@桂林日报

### 不再“瞎忙”！ 高效=工作52分钟+歇17分钟

你每天加班，时时把“我很忙”挂在嘴边，可效率依然不高？美国一项对员工工作行为的研究发现，最有效的员工一般工作52分钟，然后休息17分钟。研究人员认为，工作像短跑，冲刺后要休息，注意力不能长时间高度集中，而休息能恢复精力，提高效率。@生命时报

## 非常道 | FEI CHANG DAO

### 任志强：中国离婚率和老龄化程度提高增加购房需求

在20日于三亚举行的博鳌·21世纪房地产论坛第15周年会开幕式上，华远地产股份有限公司原董事长任志强表示，家庭分裂速度的提高会增加购房需求。

任志强表示，家庭分裂，意味着需要更多的住房。“中国的离婚率正在逐年上升，现在每年增加20到30万个家庭离婚，这也是对住房需求的压力。”

“过去单户所占的比例很少，现在单户所占的比例越来越高。”

任志强还认为，老龄化程度不断提高也会增加人们对住宅的需求。他称，中国现在的80后认为自己可以继承老人留下的房产，但是他们意识不到人们的平均寿命在延长，他们其实还需要买房子。

## 世相杂谈 | SHI XIANG ZA TAN

### 茅台设11名副总 不差钱还是太任性？

□何勇海

7月13日晚间，贵州茅台发布公告称，公司将新增5位副总经理，至此其副总经理人数达到创纪录的11位，高管人员已到14名，而其年薪更可能高达2107万元，遥遥领先同行企业。消息一出，争议不断。知名白酒行业专家铁犁表示，国营大型企业设多位副总是个正常现象，“贵州茅台这次略为多了些。”（7月20日《长江商报》）



王恒/漫画

茅台证券部一位人士认为，其设11名副总不算多，因为新增的5位副总中，一位是总工程师，一位是财务总监，原本就在高管层，本次只相当于增加了3名副总。但是，将总工程师和财务总监晋升为副总，难道薪水不会增加吗？恐怕是“无利不晋升”。即便只新增3名副总，只算9位副总，也比五粮液、洋河及泸州老窖分别只有6位、5位和4位副总多，也算遥遥领先、超标配备吧？

尤其是，在中央八项规定、禁酒令等政策影响下，我国白酒业正在普遍经历前所未有的寒冬，诸多酒企因失去公款消费的拉动而遭受重创。哪怕是原先炙手可热、被称为白酒“一哥”的国酒茅台，其经营环境也发生了巨大变化。在如此背景下，茅台仍配备11名副总，到底是“不差钱”还是太任性？如果是前者，可想而知白酒的利润有多高；如果是后者，个别国企高管的任命失控也不难想见。

即使茅台在寒冬中“不差钱”，配备高管取数也要悠着点。因为茅台是国企，是全体人民的资产，是拿着国家资源、公共财产在赚钱，利润分配要体现社会效益优先，要兼顾分配公平，让全体国民共享；而不是在内部搞“排排坐，分果果”，将但凡有贡献者提升至高层，享受优厚的薪水。何况国企若出现亏损，国家财政肯定会给予补贴，茅台更无理由突击提拔副总，大把大把地分钱。

茅台设11名副总有齐享优厚薪水之嫌，因为2014年报披露，茅台董事长袁仁国税前年薪为226万元，总经理刘自力税前年薪224万元，其大部分副总年薪均高达160万元以上。如果是因为高管任命太任性，纪委则应该去看看，并予以叫停。近年来，出于改革之需，一些国企减少了行政任命，或不再由行政任命，而是由董事会来选聘。但由于国企的行政色彩没从根本上淡化或根除，由于国企内部监督机制没有健全，导致国企老总一权独大，在管理层人事选聘方面任人唯亲、搞小圈子，或“排排坐，分果果”，你好我好大家好，高管职位越来越膨胀，也就在所难免。

对于不再由行政任命高管的国企，国资委不宜对超配高层数量的现象撒手不管、无所作为。否则，国企管理层人员臃肿、待遇优厚、效率不高等现象，仍会严重拖累国企的保值增值，更将损伤社会公平。

# 格力空调，内外兼修铸造好品质

提到空调，你一定会想到格力这个品牌；提到格力，你一定会想“好空调，格力造”或是“掌握核心技术”。在“空调界”，格力的地位不容置疑，连广告词也已深入人心。格力空调自1995年起，连续20年获得空调行业销量冠军，并实现家用空调产销量10年位居世界第一的好成绩，成为“中国制造”的骄傲。这样的成绩，依赖于格力空调“内外兼修”的好品质。内修技术工艺，外炼外观造型，由内而外，格力因此成为消费者购买空调的首选品牌。

## 掌握核心技术，领跑空调行业

从“好空调，格力造”到“格力，掌握核心技术”，简单的两句广告词，格力电器的进步显而易见。格力空调之所以能够多年来稳坐行业龙头位置，最核心的原因在于格力电器对空调核心技术的掌控。目前，格力是中国空调业拥有技术专利最多、单项专利推出周期最短的企业。格力空调致力于为用户带来更舒适、更为节能的生活，让用户随心所欲享受空调。

格力空调技术的研发，都是围绕用户的需求展开的。以睡眠科技为例，很多用户都有这样的体验：随着夜间温度的降低，在睡前设置好的空调温度对于人体来说相对较低，容易在半夜被冻醒。格力空调根据用户的使用习惯，首创以睡眠为导向的全新4种睡眠模式：舒睡模式、舒醒模式、午睡模式和DIY模式，让用户根据自己的需求选择，享受优质的睡眠。如舒睡模式贴合一般人群体温变化规律，温度智能制热升高（制冷时）或降低（制热时），让你尽情睡到自然醒，而DIY模式则能个性化定制属于你的最佳睡眠模式。针对困扰很多用户的空调送风问题，格力空调也研发了Max无界送风的

新技术，解决了送风不均、送风盲区大等普通空调容易出现的问题，实现了超宽幅送风、超大送风厚度以及超远送风，令用户享受无处不在的舒适空调。

对于很多用户来说，空调的节能性是十分重要的。在格力1赫兹变频空调诞生之前，行业内变频空调的低频一直徘徊在10Hz-30Hz。格力1赫兹的问世，一举将变频空调技术推至了业界最高水准，加上格力空调多项技术的突破，令格力1赫兹变频空调更节能、更舒适。根据测算，与同冷量的普通空调相比，一台1.5匹冷量的格力1赫兹变频空调一年可节约用电约471度，节约电费282元。1赫兹变频技术让用户基本感觉不到温度的波动，因此极大的提高了用户在使用空调时的舒适性。

## 时尚外观精湛工艺 细节造就格力空调

除了核心技术方面，格力空调的外观与工艺令产品更添魅力。对于现代用户来说，家居产品的“卖相”关系到整个家居环境，因此，外观时尚与细节完美的产品更受消费者欢迎。

在格力电器推出的空调产品中，有许

多产品都实现了外观设计上的突破，改变了空调原本平淡无奇的外观，十分受消费者欢迎。如全能王-U尊II创新无导风板的设计，呈现出浑然天成的自然之美；全新推出的玫瑰空调以玫瑰的独特造型惊艳了“空调界”，也成为许多用户婚房装修首选；U系列的超薄外观、润系列的美玉质感外观深受年轻消费者的喜爱。

在工艺方面，格力空调特设筛选分厂，从原材料保证品质，并以精湛工艺细致打造每一个细节。一个小小的细节，可能会给空调的品质造成极大的影响。有些用户觉得家里的空调噪音比较大，谁能想到这可能是因为空调的螺丝缺少脚垫造成的呢？格力在螺丝上加上脚垫降低噪音，保护机身不易松动。普通钢板容易生锈，坏的快，格力就采用优质镀锌钢板，多重防锈，耐腐蚀，让空调寿命更高……正是靠着一个个完美的小细节，空调分成了格力空调与普通空调。

多年来，格力一直视产品质量为企业的生命，通过不断的技术创新和严格的质量管理塑造出销售“全球领先”、技术“国际领先”的“世界名牌”，造出了千千万万消费者交口相传的好空调。



10台空调免费送  
扫我赢空调  
怕感冒·用格力1赫兹